
Следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий бывшим начальником исправительной колонии № 2 регионального УФСИН



Следователями отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), в отношении бывшего начальника Федерального казенного учреждения «Исправительная колония № 2» Управления Федеральной службы исполнения наказаний России по Республике Алтай.

По предварительным данным, в мае 2015 года начальник исправительной колонии № 2 регионального УФСИН (ныне ОФСИН), являясь должностным лицом, из иной личной заинтересованности, явно превышая свои должностные полномочия, давал незаконные указания подчиненным сотрудникам исправительного учреждения о необходимости изготовления положительных характеристик, применении поощрений в виде объявления благодарностей и снятия ранее наложенных взысканий в отношении осужденного, являвшегося одним из лидеров банды «Севастопольские», отбывавшего с декабря 2011 года

наказание в вышеуказанном исправительном учреждении за совершение бандитизма и серии убийств, фактически являющегося злостным нарушителем режима содержания, с целью создания условий для получения последним права направления в суд ходатайства об изменении вида исправительного учреждения.

В результате незаконных действий начальника исправительного учреждения в мае 2015 года по ходатайству осужденного на основании сфальсифицированного положительно характеризующего материала его личности судом вынесено решение о переводе последнего из колонии общего режима в колонию-поселение.

Вышеуказанный факт противоправных действий должностного лица выявлен благодаря слаженному взаимодействию следственных органов следственного управления и оперативных служб УФСБ России по Республике Алтай, комплексу эффективно проведенных последними оперативно-розыскных мероприятий.

В настоящее время по уголовному делу о превышении должностных полномочий проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и фиксацию доказательств, установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июля 2020

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1478497>